SH4€108208 (EZHNERB)

oD | IRIB RS EERHERRABEESS
[EHEETE (BREM) ]

AIENINENESSEE S

HMOBIZIBRE, S BERUNDBDEN ZSTIHEN HDTZH.
A2 0— REITOTTEARIFENCHITD 1 RFABICRDIEDEL.
BESECEADST [E=8 \DRMITE] ZIThRAVT &L,



. B4
%%& FO D B BT (i S 3 R E Rl fth 75
BT Tk LR Fng L YEIT T 1 6% (Rnsgk L) 1| = E HH450T)
2. EBNE
1) FEFEA SR 44E10H 7) LI Fiak L iR
2) HHEHT4 FnaK LT ERE BT )18 B 8) Hi X FARILTT - VERETH - MEEAD (NHET)
3) EBES 22866552060002 9) Il - B ALDJNAN
4) XSy EHif BExEt) ONTE 10)mﬁ$ﬂ ST A4E 8H
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 434 H [ H 4&Ff1 4410A21H 1 2) HALEHEHA S 44FE10H

(447)  4f1 54F12H28H 1 3) HHhEHFH S 44FE10H
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEER M
15) R M

BGE s V\m

AL, AL Z JEAL D RPN ~OKESEZE D T2 D DD 7> & 0K 1. FHEvEfE

IZoWT, KERROFEZLITV, KELENRE MR Lz LT, 505 FEH 2.mgﬁm@%:&9yﬁ

(R5. 10~R6. 4) HI/KEIH, KEREF B AT L, S5 EEICHMEET D TR 3. KGO

P9I B KHEAS S ] OEEMBIZ1T 2 b O TH 5, 4. KNGS e O B A

5. W TR

3. TERHA
1) THEHE 2) H S)E@%“ 4) FEH
AR KERBE A R FRA TR R BR B3 fi o S A B R G

-1 - Eszi@y T R




At YRR E

EBL | OB EERHMER M ES E RS
H H KK BR B St iR
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
KK BB et 3R
= 1 633, 800
KK B % iR
= 1 633, 800
IR AT D S it
= 1 633, 800
KB D EiE N 1 =
= 1 633, 800
R
= 1 316, 449
[EREF TS
= 1 316, 449
R EE
= 1 3, 549
& GREE - mInE - JE) N 2 5
= 1 3, 549

Eszi@y T R



ARE

EBL | OB EERHMER M ES E RS
H H [EREZEE
TEHH - IRE - fER - M50 RS BT & B AFA T2 SEEHE B
R S0 %
= 1 39, 000
CREDE S AD% ¢ N 3 5
= 1 39, 000
I
= 1 273, 900
aniE=¢ H 1 5
IEREN 66 4,150 273, 900
[ERERIFEE
= 1 950, 249
kR
= 1 589, 751
R N 4 =
= 1 589, 751
ilE=eerin
= 1 1, 540, 000
-2 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

EBL | OB EERHMER M ES E RS
H H N BRER
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
RN ER SR
= 1 1, 920, 800
LD BB A
= 1 1, 920, 800
L) BB He i
= 1 1, 920, 800
F 1 V(i N 5 &
= 1 346, 000
EKEE O MR E N 6
= 1 660, 700
KB AGE A Wk 2 O B B AN 75
= 1 475, 700
WA R AN 8 &
= 1 438, 400
i@
= 1 639, 240
-3 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



BE PR

EBL | OB EERHMER M ES E RS
H H bS]
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B

Him GREHER)

= 1 109, 340
2 BR R SR SRR
= 1 109, 340
INBH R R AR E AR A 9 &
kW 1 109, 340

im GHE - FHE3ER)

= 1 529, 900
aws
= 1 529, 900
Te% W 10 =
= 1 529, 900
R

= 1 138, 144

[EREF TS
= 1 138, 144

-4 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

EBL | OB EERHMER M ES E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
Vi k¢
= 1 38, 144
i (FFE - B w 11 =
= 1 38, 144
CERED® S0 % ¢
= 1 100, 000
BT RSB 2 12 &

= 1 100, 000

EREF A (Z OB L)
= 1 2, 698, 184

& OAth Al
= 1 1, 378, 581

— RS EL
= 1 2,193, 235

SEVSAMmA
= 1 6, 270, 000

-5 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



ARE

EBL | OB EERHMER M ES E R ER
H H M
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SRRV e

SRS

= 1 7, 810, 000
T B %5

= 1 781, 000
EGZeR

= 1 8,591, 000

Eszi@y T R



B FH A A 2022. 10
AR A A 2022. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%Lljll
I

KE A D EiE
LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
F 1 V(i w 13 =
= 1 44, 450
BOKIEE (CHIFA) w 14 =
= 1 335, 250
BOKMEZE (RS A) W 15 =
= 1 134, 100
A G W 16 =
= 1 120, 000
633, 800

- [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2022. 10
1 /k W :R SEEHEN 202210
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 = i (R L - miaE - AR
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
i (e 4) 2 17 &
= 1 3, 549
3, 549
= i HAff i 45 H 2022. 10
1 yj 5? Ijﬂ :R SRR 2022, 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
35 BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
XYL
= 1 633, 800
BT e 2. 3XAASE (T 0.44
(FHRFHE 0 #C)
= 1 39, 000
39, 000

Eszi@y T R



B FH A A 2022. 10
AR A A 2022. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
g%
I

2 4 &= S

IHH K - R e Le BANT e HAL LT B
R ER
R EE &R <
A 1 676, 349
BAES- &S
% 88.3
RERR A
B X B R
A ! 597, 216
AR
7,465
&t
589, 751

. [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2022. 10
1 /k W :R SEEHEN 202210
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 & I
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
%1’@@{}% qu 18 %
= 1 346, 000
346, 000
= i HAff i 45 H 2022. 10
1 yj 5? Ijﬂ :R SRR 2022, 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 & BK G E O
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE T 2
K FE O VER M 19 =
= 1 448, 000
BELRKERE & Dk - THEE Noo20 B
= 1 212, 700
660, 700

Eszi@y T R



= i HAfffi e FH 42 A 2022. 10
= R SREENEN 2022, 10
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 K P B AGELAE W 2 O = Al B
LT - Bk S AKR T 2
BRI OER N2l &
254, 500
Y H o W22 &
70, 900
ROTRIERE & Dtk - K N 23 &
150, 300
475, 700
N Al 4F A 2022. 10
ﬁ( I; ‘| s A A 2022. 10
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
=2 R
LT - Bk S AKR T 2
AR N 24 &
438, 400
438, 400

Eszi@y T R



= i A FH 4 A 2022. 10
SN SSEEFIEH | 2022, 10
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
INBH R R AR VERR
LT - Bk HANT SR AKR
INBH R R AR VERR 4] =2
kW 109, 340
109, 340
= i A FH 4 A 2022. 10
SN S | 2022, 10
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Tad
LT - Bk HANT K5 AKR
AR N
= 529, 900
529, 900

Eszi@y T R




Al 4F A 2022. 10

AR A A 2022. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%%%
I

11 = i (FFE - BmRE)
HH LT - Bk A HAL o HAT | e
XYL
= 1 2, 560, 040
i (FFE - BmRE)
B A X0.0149
= 1 38, 144
38, 144

Al 4F A 2022. 10

AR A A 2022. 10
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

I

1 & N

12 = TR R
HH LW - Bk A HAL & HiAM AKR T 2
XYL
= 1 2, 560, 040
T AR A TR R T DM OB ER
5. IXEANE (F1)0.38
= 1 100, 000| (FFALEI Y £57C)
100, 000
Et2smss w7 R




i} \ = =5 A E 4 2022. 10
AT 2 W W SN SHIBE] 202210
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & I
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 44, 450
iR s iTiLiii]
A 0.5 32, 400 16, 200
B F
A 0.5 31, 100 15, 550
==
A 0.5 25, 400 12, 700
44, 450

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2022. 10
AKE D SHe 2 Ik N 3 IN SHIBE] 202210
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 & BOKIEE (CHIFAA)
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EREPN L=
= 1 335, 250
WL F
A 7.5 31, 100 233, 250
BIEER
A 7.5 13, 600 102, 000
335, 250

I

= Hffi 1147 A 2022. 10
R i 2 W N ER = GRS 202210

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

wN 15 & BAKVESE (RFRABERRE)
HH LT - Bk A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 134, 100
H&BhF
A 3 31, 100 93, 300
BIEER
A 3 13, 600 40, 800
134, 100

., [ Asimy St i



. N = i B 45 A 2022. 10
KEGHEDHNE 2 /jk: Iji] AR SENERER 2022, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 16 = i kP
THH LT - Bk HifT o HAT 4KE
[EE-YN L
= 120, 000
S A
A 32, 400 32, 400
H&EBh=F
A 31, 100 62, 200
==
A 25, 400 25, 400
120, 000

Eszi@y T R



MREe (KR L - ERiE - JE)

D = i A FH 4 A 2022. 10
2 /k W *R 25 A 2022. 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 17 & it (e 4)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2

ik (ZEEXS)

= 1 3, 549

3, 549

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2022. 10
2 /5( F ‘| :R SENEREH 202210
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 18 & F 1 V(i
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 346, 000
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
B (C)
A 3 32, 800 98, 400
Hfr &
A 1 29, 000 29, 000
346, 000
— 5 —

Eszi@y T R



EOKEHI O R

N = i Al 4F A 2022. 10
2 / 5( W :R SR | 2022, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
M 19 & K FE O VER
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 448, 000
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 3 51, 200 153, 600
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 3 29, 000 87, 000
448, 000
— 6 —

Eszi@y T R



EOKEHI OARES

N = i Al 4F A 2022. 10
2 /k W :R SEEHEN 202210
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 & PELRKERE & D - TR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 212,700
Eases 3]
A 1.5 58, 600 87, 900
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
212, 700

Eszi@y T R



RV ER A W et 2 03 i B

N = i Al 4F A 2022. 10
2 / 5( W :R SR | 2022, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & LB R OER
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 254, 500
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 2 41, 600 83, 200
B (C)
A 1 32, 800 32, 800
Hfr &
A 2 29, 000 58, 000
254, 500
— 8 —

Eszi@y T R



. § N = i B 4 A 2022. 10
P38 bl 2 B B B 9 /f’x: |j<] AR SRENERAER | 2022, 10
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 & 2 H O B
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 70, 900
Eases 3]
A 0.5 58, 600 29, 300
i (B)
A 1 41, 600 41, 600
70, 900
= Al 4F A 2022. 10
AR B 22 03B B R 9 Yf’x: |j<] =R = SEERER 2022, 10
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & BIREERT & D -
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 150, 300
Eases 3]
A 1.5 58, 600 87, 900
i (B)
A 1.5 41, 600 62, 400
150, 300

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2022. 10
2 / 5( W :R SR | 2022, 10
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 = A EER
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 438, 400
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 3 41, 600 124, 800
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 3 29, 000 87, 000
438, 400
— 10 —

Eszi@y T R



INBARR AR ERL

N = i Al 4F A 2022. 10
2 /k W :R SEEHEN 202210
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
— 11 —

Eszi@y T R




B FH A A 2022. 10
AR A A 2022. 10
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 529, 900
FATH AR
A 3.5 58, 600 205, 100
Bl (A)
A 3.5 51, 200 179, 200
Bl (B)
A 3.5 41, 600 145, 600
529, 900

- 12 - Eszi@y T R



N N 2 Al 4F A 2022. 10
1 /k @ ’fﬂﬁ 2% b 4 A 2022. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
1 5 aniE=¢ § j
HAAL R &= HAT
1 4, 150
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
BOD&3 4T # H 2 =
IEREN 4, 150 4, 150
4, 150
B
4,150 |M ik

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2022. 10
2 /5( @ ’fﬂﬁ 2% s A A 2022. 10
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
#
HifT R &= HAT
1 4, 150
% HAL o HAT AKR
#
IEREN 4, 150 4, 150
4, 150
4,150 |M ik

Eszi@y T R




